
Van:  < @gmail.com>
Verzonden: vrijdag 19 december 2025 10:38
Aan: Theo Bovens <theo.bovens@eerstekamer.nl>; EK-voorzitter <voorzitter@eerstekamer.nl>; 
Onderwerp: Re: Uw bericht aan de Stichting Academisch Erfgoed/ Your message to the Dutch 
Academic Heritage Foundation

À l'attention de Monsieur Jeanbrun, ministre de la ville et du logement, et autres 
partenaires,
Sur la politique de la ville et diverses questions sociales européennes intéressantes,
Sur la politique sociale en Europe,

Mesdames, Messieurs,

Dans le cadre de la transition écologique, nous sommes bien en Europe, et d'une 
grande réflexion sociale effectuée au niveau européen, de nombreux ministres, 
directeurs et secrétaires généraux, élus locaux et penseurs sociaux seront capables de 
se retrouver autour d'une grande table ronde sociale et européenne au Palais de la Paix 
à La Haye, voire même à Cannes: quelles bonnes questions sociales se poser en 
Europe? quelle harmonisation sociale possible et envisageable? Le marché unique 
européen demandant une belle réflexion sociale de la part de tous les partenaires 
sociaux engagés sur les territoires. Quelles questions sociales se poser en priorité? Sur 
le rôle du numérique.

Nous invitons les Conseils constitutionnels et Conseils d'État à se joindre aux réflexions 
sociales ainsi proposées. Prenons par exemple la question de la Sécurité sociale et des 
Caisses d'Allocation Familiale, une thématique parmi d'autres:

https://www.conseil-etat.fr/publications-colloques/colloques-et-conferences/revoir-
la-securite-sociale-et-le-juge-les-entretiens-du-conseil-d-etat-social-3-3

Si les questions sociales, à l'heure du vieillissement de la population, ainsi que les 
questions logement et cohésion sociale vous intéressent, nous vous invitons à 
envisager de participer aux rencontres sociales que pourraient également proposer 
l'Unesco et les directions en charge des Affaires sociales. Nous ne manquerons pas de 
nous intéresser aux agences immobilières et partenaires, dont les chambres de 
commerce et les associations. Des tables rondes pourraient les réunir, comme le 
monde de la rénovation. Des conseils municipaux sont sollicités.

Nous pensons que la mise en place d'une bonne communication et de guichets 
adéquats dans les mairies, appropriés aux demandes des citoyens et des 
contribuables, permettraient aux intéressés et citoyens engagés socialement parlant de 
mieux comprendre les enjeux sociaux que l'on est en droit de se poser au niveau local et 
européen. Les directeurs des Caisses d'Allocation Familiale voudront bien se joindre à 
cette réflexion sociale, tout comme ceux de la Sécurité sociale et du budget européen.

Combien de directeurs de Caisses d'Allocation Familiale pourraient se joindre à ces 
tables rondes ainsi proposées au Palais de la Paix à La Haye ou à Cannes, au Palais des 
Congrès par exemple? Nous pouvons tout à fait imaginer que les mairies et conseils 
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municipaux puissent également s'intéresser à cette initiative sociale européenne 
bienvenue, les associations et penseurs sociaux pourraient contribuer aux débats 
sociaux présentés ici. Beaucoup ont su travailler sur les questions sociales.

Le marché unique européen mérite un peu d'attention, les Conseils régionaux, les 
collectivités territoriales, les Conseils constitutionnels, les Conseils d'Etat, ainsi que le 
monde associatif à éclairer, soutenus par quelques think-tanks, pourraient proposer 
leurs visions des choses. Le rôle du numérique sera ici souligné.

Conférence sociale européenne et numérique sont des notions qui peuvent aller très 
bien ensemble. Nous avons besoin d'ordinateurs bien connectés, d'intelligences et de 
guichets au service des populations, bailleurs et locataires compris, afin d'éviter tout
malentendu dans nos régions, nos intercommunalités et sur le marché unique 
européen.

Les directeurs de Caisses d'Allocation Familiale nous en feront part également: qu'est-
ce qu'un service social de qualité en Europe? comment maîtriser les dépenses et les 
budgets? Nous demandons aux ministres et aux mairies, aux conseils municipaux et 
aux associations de bien vouloir évoquer ces thématiques lors d'une grande table ronde 
sociale qui pourrait tout à fait se tenir à Paris aussi d'ailleurs, peut-être même à la 
Sorbonne.

Formation, emploi, logement, mobilité européenne, travail, études, sécurité sociale et 
retraites, sécurité et protection des familles sont des thématiques à savoir bien aborder 
par toutes les parties prenantes. On reparlera volontiers de quelques principes aussi. 
Quels principes?

La politique du logement aura toute notre attention à l'échelle européenne, la 
Commission européenne et la DG-Affaires sociales sauront se joindre à ces tables 
rondes sociales, sachant que la bonne utilisation des fonds européens aura toute notre 
attention également. Les Conseils d'État et les Conseils constitutionnels, ainsi que les 
conseils régionaux et provinciaux le mentionneront aussi.

Afin d'enrichir cette réflexion sociale, on nous a proposé: 
https://www.rijksoverheid.nl/documenten/rapporten/2020/10/30/tweede-advies-
aanjaagteam-bescherming-arbeidsmigranten. Voir: seasonalwork.nl. Le monde 
agricole n'est pas encore robotisé. Souhaitons-nous voir des robots dans nos champs 
agricoles et nos prairies? Toutes ces questions méritent d'être posées aussi. 
Souhaitons-nous voir des embryons servir ainsi la recherche? Des questions éthiques, 
une fois encore. Le monde scientifique a lui aussi bien le droit de penser l'éthique.

Par ce travail de réflexion sociale européen, nous espérons vous inciter à envisager une 
contribution intellectuelle à ces rencontres sociales, sachant que l'organisation d'une 
Conférence sociale européenne serait tout à fait appropriée et bienvenue. La presse 
pourrait s'en faire l'échos. Nous avons pris connaissance d'un article en date du 5 
décembre, paru dans Le Figaro, sur la possible tenue d'une conférence sur le travail et 
les retraites. Cette initiative est positive.



Le grand patronat et tous les acteurs sociaux concernés seront intéressés par une telle 
idée sociale européenne de Conférence sociale. Bien des thématiques sociales et 
éthiques pourraient alors être abordées, une fois de plus, les budgets doivent pouvoir 
être maîtrisés et les finances publiques contrôler. Nous pensons, en effet, que l'Europe 
a bien besoin d'une bonne politique sociale, de nombreux inspecteurs, professeurs et 
penseurs s'accorderont sur ce principe.

En revenant aux ministères concernés, les hautes autorités au logement, d'autres 
autorités pouvant être concernées, voudront bien s'entendre avec les syndicats, 
acteurs sociaux divers, actionnaires, conseils d'administration et patronat. Tous auront 
le loisir d'aborder ensemble les questions sociales, en contactant les collectivités 
territoriales, les Caisses de la Sécurité sociale, leurs directions, des caisses parfois 
déficitaires, ou les Caisses d'Allocation Familiale, les directeurs que ces discussions
sociales peuvent également concerner et intéresser.

Nous avons pensé que la ville de Cannes pourrait réunir ces partenaires sociaux, en ne 
négligeant pas de faire appel aux penseurs sociaux qui ont su travailler sur toutes ces 
questions. Les élections municipales approchant, autant proposer le bon agenda aux 
collectivités et aux municipalités en quête du bon programme.

Ces dernières décennies, de nombreux penseurs sociaux ont eu l'occasion, au cours de 
leur carrière, de se pencher sur toutes ces thématiques sociales. Nous pensons que les 
Affaires européennes et les Affaires internationales sauront s'intéresser à cette initiative 
sociale européenne. Le numérique peut nous aider à établir une bonne feuille de route 
sociale européenne. Nous souhaiterions prendre connaissance des avis des différents 
directeurs de Caisses d'Allocation Familiale et de la Sécurité sociale et du monde 
associatif. Nous avons même eu l'idée de demander à l'Inria de Sophia-Antipolis 
d'envisager une contribution.

Comme nous venons de contacter le Medef, https://www.medef.com/qui-sommes-
nous/une-equipe-au-service-des-entreprises, nous invitons les grandes, moyennes et 
petites entreprises à s'intéresser à l'idée d'une grande table ronde sociale européenne. 
Nous vous rappelons que Le Figaro annonçait le 5 décembre la possibilité de la tenue 
d'une Conférence sociale, des syndicats et le patronat invités à participer aux 
discussions ainsi proposées.

Nous parlons aussi de la tenue d'une grande Conférence sociale européenne à laquelle 
des penseurs sociaux seraient conviés.

Business Europe propose: https://www.businesseurope.eu/publications/social-
partners-hearing-on-the-fair-labour-mobility-package-employers-input. Nous pensons 
ainsi que les ministères en charge des Affaires sociales en Europe pourraient se 
concerter. Il faut savoir bien communiquer. La question du logement et de la ville, sans 
oublier les questions relatives à l'aménagement des territoires et de la transition 
écologique, des transports et de la cohésion sociale sauront être posées par les 
commissions concernées en charge des affaires sociales et économiques. On peut 



même envisager des rencontres sociales à Fontainebleau, une ville riche de tout son 
patrimoine historique, nous vous rappelons le château de Fontainebleau et son 
héritage.

Voir aussi: https://www.insead.edu/executive-education/open-online-
programmes/strategy-age-digital-disruption.

Nous revenons aux questions que nous souhaiterions poser aux directeurs des Caisses 
d'Allocation Familiale et de la Sécurité sociale, aux mairies, mais aussi aux guichets 
concernés, aux associations, ainsi qu'aux ministères et conseils intéressés: comment 
comprenez-vous toutes ces questions sociales au niveau européen? Seriez-vous 
intéressés de participer à une grande table ronde sociale européenne?

Bien cordialement,

Fondation Roquebrune, ingénieur cannois de Centrale (1868-1907)

Op do 18 dec 2025 om 12:09 schreef  < @gmail.com>:
Objet: Over de belastingdienst & beter organisatie.eu - Une plateforme européenne est 
bienvenue - Sur l'historiographie européenne avec le soutien de l'Unesco et autres 
instituts, accompagnés de professeurs, de penseurs sociaux, d'intellectuels et de 
citoyens talentueux et intelligents. Sur l'éthique.

Mesdames, Messieurs,

On nous informe: https://www.werkenvoornederland.nl/vacatures/adviseur-
organisatie-personeel-BD-2025-3456.
Les services fiscaux recrutent en Europe, les services sociaux aussi.

Nous pensons que les directeurs des Caisses d'Allocation Familiale s'intéresseront à 
cette proposition de rencontres sociales européennes.
Une harmonisation sociale en Europe est possible: combien de parlementaires 
européens pour s'y intéresser? Nous invitons le CDA à annoncer une bonne nouvelle 
sociale européenne.

Nous invitons les catholiques et think-tanks catholiques, travaillant sur les questions 
éthiques à participer aux rencontres sociales du Palais de la Paix. Les archivistes du 
KDC situé rue Érasme à NImègue sont cordialement invités à se joindre à cette initiative 
sociale européenne: comment comprendre les questions éthiques qui se posent dans 
les parlements et conseils?

Pourquoi pouvons-nous imaginer une réorganisation des services fiscaux et sociaux en 
Europe? Nous pensons à Maastricht et au traité de Maastricht, au marché unique 
européen et à une harmonisation sociale bien pensée. Monsieur Le Maire de Maastricht 
voudra bien prendre contact avec nous.
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Une harmonisation sociale est possible. De nombreux penseurs sociaux ont su 
travailler sur cette question.
La Commission européenne et les conseils constitutionnels voudront bien travailler sur 
cette proposition sociale bienvenue.

Les questions fiscales en Europe se posent aussi au Palais de la Paix à La Haye, dans la 
bibliothèque (library).
Une bonne réorganisation européenne, bien comprise de tous, est souhaitable et 
envisageable, il suffit de réunir des talents et des intelligences, des compétences et des 
personnes de bonne volonté.

Quel rôle pour les évêques et les Conférences des évêques? Les catholiques et 
penseurs sociaux peuvent poser cette question à tous les évêchés concernés.
Cela pouvant intéresser de nombreux ministères, dont les ministères en charge des 
Affaires sociales.

Nous vous proposons avec l'université de Leiden et autres instituts en sciences 
politiques et historiques: 
https://scholarlypublications.universiteitleiden.nl/access/item%3A2940537/view - FRIJ
HOFF, W., La société néerlandaise et ses gradués, 1575-1814, Amsterdam, 1981.

Monsieur    et autres universitaires pourraient bien nous présente, 
au Palais de la Paix, la ville de La Haye méritant une belle Conférence internationale, un 
exposé sur le rôle des historiens et historiographes, des philosophes sociaux, des 
traducteurs et interprètes en Europe. La ville de La Haye est bien en Europe, les 
questions agricoles s'y poseront aussi.

Nous pourrions également reprendre des ouvrages de Jacques Ellul au Palais de la Paix, 
dans la bibliothèque. De nombreux auteurs ont su bien écrire sur diverses questions 
sociales pouvant intéresser de nombreux citoyens. Nous demanderons ainsi au cabinet 
du Roi de bien vouloir nous contacter.

Au 121, rue de Lille, des rencontres sociales sont tout à fait possibles et envisageables. 
On y a traduit des textes, on y converse en flamand, on y apprend à écrire en français.
On peut imaginer l'Insead à Fontainebleau pouvoir également apporter une contribution 
aux discussions sociales européennes, tout comme les commissions et les 
universitaires engagés sur les questions relatives aux affaires sociales et à la bonne 
santé des Caisses d'Allocation Familiale: combien de directeurs de CAF inviter à se 
joindre aux rencontres sociales européennes? Sur la Sécurité sociale.eu: quelles 
propositions positives?

De grands mécènes et grands actionnaires seront heureux et honorés d'être sollicités. 
Nos parlementaires sont contactés, y compris ceux travaillant sur les relations 
européennes et internationales. L'accent étant mis sur les questions sociales et 
éthiques.
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Nous nous permettons de contacter des municipalités intéressantes et pouvant tout à 
fait s'intéresser aux questions ici posées. Les relations européennes se travaillent sur 
les territoires.
Comme de nombreux expats ont choisi de travailler dans le Sud, en Espagne aussi, 
nous pensons que nous pouvons essayer d'organiser des rencontres sociales et 
conviviales avec les directeurs des services sociaux et les conseils municipaux engagés 
sur toutes ces questions dignes d'intérêt européen. Les questions de logement, de 
rénovation, de services publics, de la formation, de l'emploi et de la mobilité 
européenne, à l'heure du vieillissement de la population, sont à l'étude.

La Commission européenne voudra bien nous soutenir dans cette démarche sociale 
européenne.
Des tables rondes sociales peuvent être organisées en région, dans toutes les mairies, 
nous avons pensé à la ville de Cannes pour lancer quelques initiatives positives et 
sociales bien comprises de tous.

Comment réussir à bien utiliser les fonds européens disponibles? Quels fonds 
solliciter?

Comme nous travaillons de temps en temps à Hoorn en Frise occidentale, cette ville 
nous inspire, riche de tout son patrimoine commercial, nous invitons la mairie de Hoorn 
et le Raad van State à nous contacter, ainsi que le Musée du 20ème siècle. Ce 
charmant musée mérite un peu de publicité: chez les paysans et les commerçants, des 
rencontres sociales sont proposées. En Frise occidentale, les amateurs de vélo et des 
hommes d'affaires expatriés parfois sauront s'intéresser à nos propositions. sociales. 
Qui réunir en Frise occidentale? Combien de familles?

Nous faisons ici un grand pont entre le Benelux et le Sud, des familles seront heureuses 
de se retrouver.
Voir aussi: https://www.nederlandwereldwijd.nl/contact/ambassades-consulaten-
generaal/monaco.
Est-ce que la mairie d'Amsterdam s'intéressera à cette idée de rencontres sociales et 
conviviales en Europe, au Palais de la Paix?
Comme nous travaillons sur l'éthique, nous invitons quelques universitaires à proposer 
quelques travaux de réflexion au Palais de la Paix.

Comme la presse financière nous informe le 17 décembre que des embryons pourraient 
servir le monde de la recherche, avec des controverses certaines, nous demandons à 
Jan Paternotte (D66) et Harry Bevers (VVD) de bien vouloir venir expliquer, au Palais de 
la Paix, devant une audience internationale, le sens de cette loi controversée votée par 
la Deuxième chambre alors que le gouvernement est démissionnaire et que les 
Néerlandais n'ont toujours pas de gouvernement répondant aux attentes des millions 
de citoyens honnêtes et intègres. Qu'est-ce que l'éthique? Nous invitons le monde des 
chercheurs et des scientifiques à se poser ce genre de question.

Nous vous rappelons la tenue d'un colloque "Médecine et idéologie". 
www.collegedesbernadins.fr en partenariat avec Le Figaro.



Pour votre information: https://health.ec.europa.eu/index_nl - Des penseurs sociaux 
sont cordialement invités au Palais de la Paix à La Haye.
Chez les ingénieurs et scientifiques, des propositions aussi, on nous propose: 
https://association.centralesupelec-alumni.com/fr.
On nous propose également: https://www.gezondheidsraad.nl/over-
ons/organisatie/vaste-commissies/ethiek-en-recht.
Le monde social et médical pourrait se retrouver au Palais de la Paix à La Haye.
On nous propose pour organiser ces rencontres sociales à La Haye: 
https://www.tweedekamer.nl/kamerleden_en_commissies/commissies/vws.

Alors qu'en Hollande, le gouvernement cherche ses talents, nous demanderons au CDA 
de bien vouloir venir s'exprimer au Palais de la Paix. Une perspective historiographique 
semble utile ici. Nous nous posons également cette question: le CERN en Suisse 
souhaiterait-il participer aux rencontres sociales européennes proposées au Palais de 
la Paix?

En revenant en Frise occidentale, nous pensons que le lycée Werenfridus de Hoorn 
voudra bien réunir des personnalités européennes engagées socialement parlant sur 
les territoires.
Nous revenons volontiers sur l'héritage et le patrimoine.
Pour votre information: https://nl.wikipedia.org/wiki/Jan_Stuyt, 
https://nl.wikipedia.org/wiki/Joseph_Cuypers, https://nl.wikipedia.org/wiki/Sint-
Adelbertabdij, https://nl.wikipedia.org/wiki/Bisdom_Haarlem-Amsterdam.

Monsieur Le Maire de Haarlem, son frère, ainsi que Monsieur Le Maire de Hoorn et 
Monsieur Le Maire de Maastricht, soutenus par le Raad van State et ses membres les 
plus éminents, soutenus par des penseurs sociaux, sont cordialement invités à se 
retrouver à Haarlem ou à Vogelenzang autour d'une grande table ronde sociale. Mais 
certainement au Palais de la Paix: qu'est-ce que l'éthique et l'éthique dans les affaires 
en Europe? Nous vous rappelons, en provenance du diocèse de 
Besançon https://www.diocese-besancon.fr/diocese/doyennes-et-paroisses/d11-la-
plaine-de-gray/val-de-pesmes/services-d-eglise/mariage. En Europe, nous reparlons de 
mariage. Nous en parlons aussi en Frise occidentale, à Hoorn avec les archives.

Si nous revenons à Fontainebleau, cela est peut-être que le château de Fontainebleau 
est un château riche de tout son patrimoine lui aussi. Combien d'historiens, 
d'historiographes, de professeurs en sciences morales et éthiques, mais aussi de 
philosophes et penseurs réunir? Nous imaginons des rencontres sociales européennes 
à Fontainebleau également.

Pour ce qui est des questions financières, budgétaires, sociales et économiques, nous 
pensons que des discussions sociales européennes auraient tout lieu d'être au Palais 
de la Paix à La Haye: une harmonisation sociale est possible.

Comment penser une sécurité sociale cohérente et bien gouvernée au niveau 
européen? Nous pensons, en effet, de nombreux penseurs sociaux l'ayant souligné, 
que le marché unique européen a besoin d'un bon cadre social bien compris de toutes 



et de tous, les abus seront sans doute abordés lors des discussions proposées au 
Peace Palace de La Haye, cette ville méritant une grande Conférence sociale.

On nous a proposé: 
https://www.eerstekamer.nl/bijlage/20250522/persbericht_versterking_van_de/docum
ent3/f=/vmnlmoc59683.pdf. Rue Carel van Bylandt à La Haye, nous pensons que la 
Shell, une grande multinationale, voudra bien nous recevoir.

Bien cordialement,

Fondation Roquebrune, ingénieur cannois de Centrale (1868-1907)

Op wo 17 dec 2025 om 12:21 schreef   < @gmail.com>:
Objet: Sur les questions relatives au logement et à la rénovation et autres questions 
sociales à l'échelle européenne.

Mesdames, Messieurs,

À l'heure du vieillissement de la population, il serait intéressant dans les mairies et 
conseils municipaux, mais également à la Commission européenne, de se réunir autour 
des questions relatives aux thématiques logement et rénovation, formation, emploi et
mobilités européennes dans le cadre du programme Érasme.

Nous vous proposons de prendre connaissance de ce document émis par le CEPI à 
Bruxelles:
https://admin.cepi.eu//common/web/pdf/202507151139281009215658.pdf

La presse économique peut s'intéresser à ces questions sociales. Les penseurs sociaux 
et des professeurs font des propositions, ils pourraient tous être invités à se réunir au 
Palais de la Paix à La Haye. Pourquoi ce palais mérite-t-il un beau projet social 
européen?

Nous vous avons également fait part du château de Radboud à Medemblik en Frise 
occidentale, des expats et historiographes s'intéressant aux questions sociales 
européennes pourraient y être invités. La question étant: combien d'historiens, de 
professeurs, d'historiographes et de penseurs sociaux inviter? Nous demanderons à la 
Stichting Nuyens de bien vouloir nous aider dans cette initiative sociale européenne.

Bien cordialement,

Fondation Roquebrune, ingénieur cannois de Centrale (1868-1907)

Op wo 17 dec 2025 om 11:04 schreef   < @gmail.com>:
Objet: Rencontres sociales européennes pour un grand marché unique européen - Des 
initiatives bienvenues, positives et constructives - Des rencontres sociales au Palais de 
la Paix.
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Mesdames, Messieurs,

Venant de contacter la Commission aux Affaires sociales, car la téléphonie a un grand 
rôle à jouer aussi en Europe, nous pensons que des rencontres et des tables rondes 
sociales sur les territoires seraient les bienvenues en Europe. Nous invitons les mairies 
et municipalités à s'associer à cette initiative sociale européenne.
Nous vous proposons dans le cadre d'une réflexion sociale européenne: 
https://www.defenseurdesdroits.fr/enquete-sur-lacces-aux-droits-sur-les-relations-
des-usagers-avec-les-services-publics-que-retenir?
De nombreux penseurs sociaux et intellectuels ont su s'exprimer sur cette question. 
Nous pensons que la presse européenne voudra bien consacrer quelques articles et 
dossiers sur la question.
Bien cordialement,

Fondation Roquebrune, ingénieur cannois de Centrale (1868-1907)

Op wo 17 dec 2025 om 09:52 schreef  < @gmail.com>:
Objet: Des questions sociales au niveau européen sur la question de la Sécurité sociale 
au niveau européen - Sur le rôle de l'informatique en Europe - Sur la bonne santé 
financière des territoires - Quel contrôle?

Mesdames, Messieurs,

Nous vous transmettons ce site intéressant émis par l'assemblée nationale en France 
sur les questions sociales intéressant les territoires:
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/organes/commissions-
permanentes/affaires-sociales.

Sachant que nous bénéficions d'un grand marché unique en Europe, les questions 
européennes sociales se poseront en Europe.
Nous pensons que l'Inria de  pourrait nous rejoindre dans cette 
réflexion sociale européenne.

En vous remerciant pour votre attention,
Bien cordialement,

Fondation Roquebrune, ingénieur cannois de Centrale (1868-1907)

Op wo 17 dec 2025 om 09:29 schreef  < @gmail.com>:
Objet: Computers en sociale denkers. Het sociaal denken, de academie en de 
universiteiten.
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Beste 
Beste Mensen,
Beste Hoogleraren,

Ik dank u voor uw mail. Erfgoed heeft mijn belangstelling in het denkwerk dat ik verricht, 
soms vanuit Noord-Holland, in het bijzonder vanuit Hoorn en West-Friesland en 
Haarlem.
In dit werk verbind ik Hoorn en West-Friesland en de regio Haarlem met Limburg. Het 
gaat ook over de Geschiedenis en geschiedschrijving, geschiedschrijvers en het sociaal 
denken.

 ik heb contact met jullie stichting opgenomen omdat ik ook 
geïnteresseerd in academisch erfgoed ben.
Beste  zou ik u misschien in Maastricht kunnen ontmoeten?

Ik ken de burgemeester van Maastricht uit de tijd dat wij samen sociaal werk in de 
Randstad deden voor een caritatieve instelling.
Werken die te maken hebben met de sociale kant van onze samenleving hebben ons 
interesse. Ook erfgoed.

Mijn belangstelling is groot om persoonlijkheden te ontmoeten m.b.tot de sociale 
geschiedenis. De Stichting Nuyens is ook benaderd.
Omdat ik ook werk aan erfgoed, zou het interessant kunnen zijn om de rijksadviseur 
voor het Cultureel Erfgoed te betrekken bij dit Europese initiatief en dit sociaal 
denkwerk.
Ontmoeting bij de Rijksdienst voor het Cultureel Erfgoed ook mogelijk.

Maastricht betekent ook het Verdrag van Maastricht, Europese kwesties dus. 
Hoogleraren aan verschillende universiteiten zouden ook uitgenodigd kunnen worden 
voor een bijeenkomst in Maastricht of in Den Haag.

Wat is een intellectueel? Wat zijn sociale denkers? Hoe zouden wij sociale denkers 
kunnen uitnodigen in Limburg en in Den Haag? Het Vredespaleis is een mooi gebouw, 
met veel erfgoed.
Pour nos amis francophones, l'idée est de mieux comprendre les enjeux sociaux 
rencontrés sur nos territoires grâce à la mise en place de tables rondes au sein des 
conseils municipaux, des conseils régionaux et des ministères concernés. Nous 
travaillons ici beaucoup sur la ligne Benelux - France - Benelux en essayant de restaurer 
la confiance de toutes les parties prenantes institutionnelles et intellectuelles.

Ayant eu l'occasion de rencontrer l'Institut Pierre Renouvin à la Sorbonne à Paris, nous 
pourrions même envisager des rencontres intellectuelles et sociales à l'université de la 
Sorbonne dans le cadre du programme Érasme.

Nous pensons que la francophonie et la diplomatie intellectuelle et sociale peuvent 
jouer un grand rôle au Palais de la Paix à La Haye. Nous pourrions y reprendre quelques 
chapitres de notre Histoire.
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Over het sociaal denken in Europa. Ter attentie van de lezers, FD.nl, rubriek Europa -
Europese woningcrisis te lijf met Brussels actieplan - De Europese Commissie wil de 
huizencrisis in de EU aanpakken met een nieuw actieplan. Bouman & Dijkman over 
Europa & samenwerking. FD.nl 16/12/2025.

Nous avons un grand marché unique européen, il nous manque encore une 
harmonisation sociale bien définie et bien mieux comprise de tous. Nous essayons ici 
de réunir le Sud au Nord en restaurant la confiance nécessaire, tout en essayant de 
mobiliser les talents intellectuels intéressés par de telles discussions et enjeux 
sociaux.

La Commission européenne dotée de fonds européens pourrait nous aider et nous 
soutenir dans cette démarche sociale européenne; qu'est-ce que l'Europe sociale et 
intelligente?

 ik dank u nogmaals voor uw antwoord.
Hopelijk kunnen we elkaar ontmoeten in Maastricht (Verdrag van Maastricht).
Met vriendelijke groeten.

Fondation Roquebrune, ingénieur cannois de Centrale (1868-1907)

Zie: Rijksadviseur voor het Culturele Erfgoed - Atelier Rijksbouwmeester - De Oude Kaart 
van Nederland: Leegstand en herbestemming, Tweede druk, Den Haag, 2008.

Op di 25 nov 2025 om 14:35 schreef  
< @academischerfgoed.nl>:
Geachte 

Hartelijk dank voor uw berichten. Ik bevestig de ontvangst daarvan. Op dit moment is 
het mij echter niet duidelijk wat uw concrete vraag of verzoek aan de Stichting 
Academisch Erfgoed is.

De Stichting Academisch Erfgoed richt zich uitsluitend op het academisch erfgoed van 
de Nederlandse universiteiten. Dit betekent dat wij geen formele rol hebben bij de 
organisatie of coördinatie van Europese conferenties, bestuurlijke of beleidsmatige 
samenwerkingsprojecten, internationale ontmoetingen of andere initiatieven van de 
aard die u beschrijft.

Indien u een specifieke en beknopte vraag heeft die binnen dit werkterrein valt, verneem 
ik die uiteraard graag. Zonder een duidelijk en afgebakend verzoek kan ik u helaas niet 
verder van dienst zijn.

Hoogachtend,

Coördinator
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Stichting Academisch Erfgoed

——

English

Dear Ms 

Thank you very much for your messages, which I hereby confirm having received. At this 
moment, however, it is not clear to me what your concrete question or request to the 
Dutch Academic Heritage Foundation is.

The Dutch Academic Heritage Foundation focuses exclusively on the academic heritage 
of Dutch universities. This implies that we do not have a formal role in the organisation 
or coordination of European conferences, governance or policy initiatives, international 
meetings, or other projects of the kind you describe.

Should you have a specific and concise request that falls within this remit, I would of 
course be pleased to receive it. Without such a clearly defined question, I am 
unfortunately not in a position to be of further assistance.

Yours sincerely,

Coordinator
Dutch Academic Heritage Foundation

From:  < @gmail.com>
Date: Tuesday, 25 November 2025 at 14:05
To:  <frissen@nsob.nl>, 

@ec.europa.eu < @ec.europa.eu>,  
< @eca.europa.eu>, 

@ep.europa.eu < @ep.europa.eu>, 
@maastricht.nl < @maastricht.nl>, 

@senat.fr < @senat.fr>, 
@amf.asso.fr < @amf.asso.fr>, 

@jezuiten.org < @jezuiten.org>, 
@kabinetvandekoning.nl < @kabinetvandekoning.nl>, 

@lefigaro.fr < @lefigaro.fr>, 
@lemonde.fr < @lemonde.fr>, @conseil-

<relations-exterieures@conseil-constitutionnel.fr>, 
@conseil-etat.fr < @conseil-etat.fr>, sepco@conseil-

etat.fr < @conseil-etat.fr>, Reception Peace Palace 
<reception@peacepalace.org>, 

@gmail.com < @gmail.com>, Hillenaar, 
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< @yahoo.com>, Verzoeken voorzitter 
< @bouwendnederland.nl>, 
voorlichting@raadvanstate.nl <voorlichting@raadvanstate.nl>, ALEXANDRE  
< @academieroyale.be>, 

@technolution.nl < @technolution.nl>, 
@gouda.nl < @gouda.nl>, 

@gouda.nl < @gouda.nl>, Gemeente Hoorn 
< @hoorn.nl>, Gemeentearchief < @roermond.nl>, 

@tudelft.nl < @tudelft.nl>, 
@peacepalace.org < @peacepalace.org>, Info, KDC < @kdc.ru.nl>, 
@kasteelradboud.nl < @kasteelradboud.nl>, @kivi.nl < @kivi.nl>, 

@dordogne.fr < @dordogne.fr>,  
< @stumpel.nl>, @museumhoorn.nl < @museumhoorn.nl>, 

@ec.europa.eu < @ec.europa.eu>, 
@ec.europa.eu < @ec.europa.eu>, 

@peacepalace.org < @peacepalace.org>,
@senat.fr < @senat.fr>  

< @inria.fr>, DGITM (Direction Générale des Infrastructures, des 
Transports et de la Mer) emis par BOULET  (Secrétaire direction auprès du DG) 
- DGITM/CAB <dgitm@developpement-durable.gouv.fr>, Secrétariat de l'Institut Pierre 
Renouvin, Université Paris 1 Panthéon-Sorbonne < @univ-paris1.fr>, 

@ifri.org < @ifri.org>, Communicatie Onderzoeksraad voor Veiligheid 
< @onderzoeksraad.nl>, @diplomatie.gouv.fr <jean-

@diplomatie.gouv.fr>,  Verbunt 
< @bouwendnederland.nl>,  ( ) 
< @kdc.ru.nl>, 

@ec.europa.eu < @ec.europa.eu>,  
van ( ) < @law.leidenuniv.nl>, 

@institutdefrance.fr < @institutdefrance.fr>, 
@pedone.info < @pedone.info>, 

@paris.fr < @paris.fr>, familie museum 
< @gmail.com>, Campbell, Struan (Education) 
< @britishcouncil.org>, 

@revuenouvelle.be < @revuenouvelle.be>, 
@transdev.nl < @transdev.nl>,  

< @centralesupelec-alumni.org>,  <
@minbuza.nl>, @uu.nl < @uu.nl>,  van 't 

< @cultureelerfgoed.nl>, 
@wendelgroup.com < @wendelgroup.com>, 

@assemblee-nationale.fr < @assemblee-
nationale.fr>, @shell.com < @shell.com>, 

@amrf.fr < @amrf.fr>, @amf.asso.fr < @amf.asso.fr>, SECRETARIAT-
 < @ville-cannes.fr>, 

@senat.fr < @senat.fr>, Postadres gemeente 
<gemeente@eindhoven.nl>, Afdeling Kabinet <kab@noord-holland.nl>, 

@lemonde.fr < @lemonde.fr>,  Holleville <pierre-
@assemblee-nationale.fr>, 5.1.2.e
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@grandest.fr < @grandest.fr>, PHILIP  
< @fontainebleau.fr>,

@diplomatie.gouv.fr < @diplomatie.gouv.fr>, 
@peacepalace.org < @peacepalace.org>, allocci@cote-

azur.cci.fr < @cote-azur.cci.fr>, Alliance Française de La Haye - Alliance 
Française de La Haye < @aflahaye.nl>,

@europarl.europa.eu < @europarl.europa.eu>, 
< @grandest.fr>,

@francophonie.org < @francophonie.org>, CS  
< @grandverdun.fr>, @verloren.nl < @verloren.nl>, 

@unesco-delegations.org < @unesco-delegations.org>, 
@unesco-delegations.org < @unesco-delegations.org>, 

@unesco-delegations.org < @unesco-delegations.org>, 
@unesco-delegations.org < @unesco-delegations.org>, 
@senat.fr < @senat.fr>, 

@brignoles.fr < @brignoles.fr>, 
@reillanne.fr < @reillanne.fr>,   

< @ec.europa.eu>, @vezac24.fr < @vezac24.fr>, 
@fontainebleau.fr < @fontainebleau.fr>, 

@wanadoo.fr < @wanadoo.fr>,   
< @centre-robert-schuman.org>, PERS   
< @europarl.europa.eu>, 

@culture.gouv.fr < @culture.gouv.fr>, 
@culture.gouv.fr < @culture.gouv.fr>, 

@ep.europa.eu < @ep.europa.eu>, Welcome, Expatriate 
Archive Centre < @xpatarchive.com>, europe@paris-

< @paris-europe.eu>, 
@nicecotedazur.org < @nicecotedazur.org>,
@coe.int < @coe.int>, jlauze@assemblee-

nationale.fr < @assemblee-nationale.fr>, @mairie-roquebrune-
argens.fr < @mairie-roquebrune-argens.fr>, ve_cnect.d.3 (CNECT) <

@ec.europa.eu>, CERN Service Desk < @cern.ch>, 
@uva.nl < @uva.nl>,    ( ) 

< @rotterdam.nl>, 
@bisdomrotterdam.nl < @bisdomrotterdam.nl>, 

@assemblee-afe.fr < @assemblee-afe.fr>, @ac-
nice.fr < @ac-nice.fr>, @bisdom-roermond.nl <e.d.jong@bisdom-
roermond.nl>, @bisdom-roermond.nl < @bisdom-roermond.nl>, 

@senat.fr < @senat.fr>, 
@consilium.europa.eu < @consilium.europa.eu>, 

@diplomatie.gouv.fr < @diplomatie.gouv.fr>,
@ec.europa.eu < @ec.europa.eu>, 

@valence.cef.fr < @valence.cef.fr>, 
@binnenlandsbestuur.nl < @binnenlandsbestuur.nl>, culturel@ville-

orange.fr < @ville-orange.fr>, 
@institutfrancais.nl < @institutfrancais.nl>, centreculturel@ville-

vence.fr < @ville-vence.fr>, _   5.1.2.e5.1.2.e5.1.2.e
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< @maregionsud.fr>, Communicatie provincie Noord-Holland 
< @noord-holland.nl>, DRAC BFC - UDAP 21 < @culture.gouv.fr>, 

@assemblee-nationale.fr < @assemblee-
nationale.fr>,   < @academischerfgoed.nl>,

@haarlem.nl < @haarlem.nl>, 
communicatie@shell.com <communicatie@shell.com>, communicatie-

@tudelft.nl < @tudelft.nl>, @shell.com <media-
@shell.com>, Noord-Hollands Archief <info@noord-hollandsarchief.nl>, 

@hclimburg.nl < @hclimburg.nl>,    <cilg@cilg-
international.org>, @vng.nl < @vng.nl>, 

@minbzk.nl < @minbzk.nl>, Tabor College 
Werenfridus <werenfridus@tabor.nl>, 

@ <dpo@wendelgroup.com>, @univ-
@univ-paris1.fr>, @bisdom-

roermond.nl < @bisdom-roermond.nl>, 
@thalesgroup.com < @thalesgroup.co

m>, @assemblee-nationale.fr <
@assemblee-nationale.fr>, 

@bisdombreda.nl < @bisdombreda.nl>, 
@senat.fr < @senat.fr>,  < @gmail.com>, 

@senat.fr < @senat.fr>, 
@dordogne.gouv.fr < @dordogne.gouv.fr>, DDTM 83 (Direction 

Départementale des Territoires et de la Mer du Var) < @var.gouv.fr>, 
@prvlimburg.nl < @prvlimburg.nl>, 

  < @assemblee-nationale.fr>, WFA 
< @wfa.nl>, FBunschotenpr@gmail.com < @gmail.com>, 

@outlook.com < @outlook.com>, 
@rkhaarlem.nl < @rkhaarlem.nl>, 

@gemeentedenhaag.nl < @gemeenteden
haag.nl>, 

@denhaag.nl < @denhaag.nl>, 
@denhaag.nl < @denhaag.nl>, 

@wfm.nl < @wfm.nl>, @tienen.be < @tienen.be>,  
< @univ-paris1.fr>, @avocats-grasse.com <ordre@avocats-

>,   < @ville-nice.fr>, 
@minbuza.nl < @minbuza.nl>

Subject: Re: Undeliverable: Re: Bericht ontvangen
Objet: Un projet de rencontres européennes et internationales sur les questions de 
bonne stratégie et gouvernance européennes - Projet de rencontres à Hoorn en Frise 
occidentale - Sur le transport européen et international, une bonne gouvernance est 
souhaitée. La génération Alpha est invitée à participer, la génération née entre 2010 et 
2025 - La génération X est certainement invitée à participer. De grandes entreprises 
aussi, celles évoluant au niveau européen et international.

Mesdames, Messieurs,
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Nous vous informons que l'on peut beaucoup travailler en Europe sur les questions 
essentielles: quelle bonne gouvernance, quelle bonne stratégie, bien comprises de 
tous, en Europe?

Quelles mairies et conseils municipaux contacter? Quelles mairies pour nous recevoir?
Nous en parlerons volontiers dans les provinces du Sud et du Nord.
Si la mairie de Haarlem, monsieur le maire Jos Wienen, et le Commissaire du roi, 
Monsieur Arthur van Dijk, Monsieur Wim Hillenaar, maire de Maastricht, Monsieur Jan 
van Zanen, maire de La Haye, et autres provinces et municipalités européennes 
voulaient bien se joindre à cette initiative sociale européenne bien pensée, cela serait 
très positif.

La mairie de Hoorn est particulièrement sollicitée, des rencontres sociales et 
conviviales sont possibles au Musée du XXème siècle, un musée qui mérite le détour. 
Nous avons pris le temps d'en informer la paroisse de Hoorn. Nous travaillons aussi à 
contacter la Dordogne ou la PACA.

Du côté des librairies, nous communiquons ce mail aux libraires parisiens, mais aussi à 
la famille Stumpel bien connue pour vendre beaucoup de livres, nous pensons que 
Monsieur Stumpel nous aidera à organiser une rencontre sur la restauration de 
monuments historiques avec la lecture informant les lecteurs sur le monde de la 
rénovation. La politique du logement au niveau européen sera abordée, ainsi que des 
questions sociales diverses (formation, emploi, mobilités, harmonisation de la sécurité 
sociale et de la politique sociale en Europe, la question des retraites ne sera pas 
oubliée.

Nous avons appelé ce projet de rencontres sociales européennes, le Projet Grote Oost. 
Différents projets sont à l'étude, également des rencontres sociales et conviviales au 
Palais de la Paix, où de nombreux diplomates pourraient être invités. Nous avons 
demandé à Monsieur van't Hof du Rijksdienst voor het Culturele Erfgoed de bien vouloir 
nous recevoir.

Si les générations des anciens, les générations X, Y, Z, Alpha et plus voulaient bien se 
joindre à cette initiative sociale, cela serait intéressant. Nous en informons les 
secrétariats du Korte Vijverberg ainsi que ceux du Palais de la Paix, le monde technicien 
est cordialement invité à se connecter. Des rencontres conviviales sont possibles au 
KIVI à La Haye.

À la mairie de Gouda et au Parlement européen, dans le cadre du Projet ÉRASME, 
différentes thématiques pourraient être abordées avec les entreprises et les think-tanks 
intéressés, les ateliers de traduction de la rue de Lille à Paris voudront bien traduire:
- Perspectief op schone mobiliteit
- Positieve effecten van Clean Mobility
- Clean Mobility in vogelvlucht
- Schoon en gemakkelijk reizen met het OV
- Actieve mobiliteit voor een schonere leefomgeving
- Innovaties in de energievoorziening



- Etcetera.

Nous vous proposons: https://vng.nl/artikelen/aanjager-staf-depla-nu-doorpakken-
met-sociale-huurwoningen.

Nous pensons qu'une bonne coopération avec nos amis français serait une très bonne 
idée. Nous attendons une réponse positive de la part des secrétariats contactés. 

 de la communication à l'Inria-Sophia-Antipolis voudra bien prendre 
contact avec nous. Si le directeur Mobility Technolution, monsieur   

 et quelques hommes et femmes politiques du CDA, également celles 
et ceux travaillant pour le Parlement européen voulaient bien nous contacter pour un 
rendez-vous avec la mairie bien choisie dans le cadre du Projet ÉRASME, cela serait très 
bien. Nos amis de France pourraient se joindre à cette initiative positive.

Nous vous avons proposé des rencontres de travail au Palais des Congrès de la 
charmante ville de Cannes aussi. La Commission européenne pourrait vouloir 
débloquer quelques fonds européens qui serviront bien mieux les territoires et 
les populations, mais aussi les projets Grote Oost, ÉRASME, Europe sociale, les projets 
d'harmonisation européenne. Nous vous avons parlé du projet Peace Palace à La Haye. 
La maison d'édition Verloren voudra bien nous contacter afin d'envisager une 
coopération sur le monde des livres à traduire avec les traducteurs de la rue de Lille. La 
Revue des Deux Mondes voudra bien nous soutenir dans ces projets. Nous remercions 
les généreux mécènes qui essaieront de nous répondre via cette adresse mail. Ceux du 
Figaro et du Monde aussi. Les rédactions pourraient être invitées par les mairies ainsi 
contactées: quel rôle pour les médias en Europe?

Toutes les générations pourraient se retrouver à l'Unesco pour en parler. Nous avons 
contacté quelques délégations de l'Unesco, les secrétariats et les ambassadeurs 
auprès de l'Unesco pourraient envisager un partenariat. Faudra-t-il revenir au temps de 
la Belle Époque à la fin du XIXème siècle pour mieux comprendre le travail des 
secrétariats du Palais de la Paix à La Haye aujourd'hui? Une nouvelle Conférence de La 
Haye pourrait vous être ainsi proposée. Nous reviendrons sur le rôle de la francophonie 
dans la diplomatie européenne et internationale.

Qui réunir au Palais de la Paix pour ce qui est de la question de la politique de la 
rénovation en région? Dans un premier temps, nous vous avons proposé des rencontres 
sur le Korte Vijverberg, où des parlementaires européens pourraient nous recevoir. 
Nous en informons les hommes et femmes politiques du CDA et de la famille EPP, cette 
grande famille sera-t-elle capable de s'investir dans tous ces projets, sans oublier le 
Projet de rencontres conviviales sur le Park Hattem à Roermond.  de 
l'évêché de Roermond est missionné, les secrétariats aussi, nous pensons qu'ils 
accepteront de nous aider à organiser ces rencontres conviviales à Roermond et à La 
Haye, et en France.

Cet ordinateur peut contacter beaucoup de secrétariats, c'est le progrès technologique 
qui nous le permet, les secrétaires le comprendront fort bien, Monsieur Retailleau et 
nos municipalités voudront bien le comprendre. Nous invitons les Affaires intérieures à 
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contacter le Palais de la Paix. Beaucoup d'expatriés pourraient se retrouver au Palais de 
la Paix, nous en avons fait part aux archivistes.

Comme nous venons de contacter les archives diplomatiques de Nantes, nous nous 
permettons d'inviter cette structure archivistique à nous rejoindre dans tous ces projets 
sociaux avec quelques controverses sociales notoires cependant, qu'il nous faudra 
bien éclaircir. Nous remercions  de bien vouloir contacter la directrice en charge 
des questions sociales.

Après avoir contacté la mairie d'Orange, son service culturel, nous pensons que des 
rencontres conviviales pourraient se tenir à l'ambassade des Pays-Bas à Paris, où nous 
parlerons culture et traduction de textes. Quelle bonne lecture pour la jeunesse et les 
populations désarmées face au monde culturel parfois suspecté de quelques 
controverses et polémiques remarquables? À Cannes, nous pourrons également lancer 
une belle initiative culturelle bienvenue avec les mairies intéressées. C'est un projet 
européen. Nous attendons que la mairie de Cannes nous contacte.

Nous informons que les sénateurs, dans les commissions intéressées, installés au 
Palais du Luxembourg sont cordialement invités à participer aux rencontres du Palais 
de la Paix.
En résumé: quelles harmonisations sociales européennes souhaitables mettre en 
place? Quelle harmonisation fiscale européenne? Quel budget européen bien compris 
de tous? Nous reviendrons à Maastricht (Traité de Maastricht) et à La Haye, au Palais de 
la Paix, pour lancer quelques initiatives sociales européennes bienvenues.

Nous vous informons: https://www.museumhoorn.nl/pg-5548-7-
7386/pagina/informatie.html.

En espérant avoir su correctement vous informer, nous vous prions d'agréer, 
Mesdames, Messieurs, l'expression de nos salutations distinguées,

Fondation Roquebrune, ingénieur cannois de Centrale (1868-1907)

Op vr 21 nov 2025 om 15:59 schreef  < @gmail.com>:
Objet: Rencontres européennes sur l'Europe sociale mieux comprise de tous et toutes. 
Des ordinateurs bien mieux connectés.

Mesdames, Messieurs,

Nous essayons de ne pas tout mélanger ici, mais nous vous invitons à envisager des 
rencontres sociales européennes, dans le cadre d'une Conférence sociale européenne, 
avec le cabinet du Roi sur le Korte Vijverberg et autres personnalités engagées sur 
toutes ces questions.
La question des budgets sera abordée au Palais de la Paix à La Haye.
Nous pouvons contacter les cabinets et bureaux avec un ordinateur bien connecté.
Quel rôle pour les ordinateurs bien connectés proposant de bonnes idées?
Bien cordialement,
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Fondation Roquebrune, ingénieur cannois de Centrale (1868-1907)
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